
REGIÓN DE MURCIA ESPAÑA

AMBOS SEXOS Hombres Mujeres AMBOS SEXOS Hombres Mujeres

Lavarse después de las relaciones sexuales

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 134,9 72,1 62,7 4.296,7 2.372,5 1.924,2

No eficaz 498,5 255,7 242,8 15.733,3 7.806,3 7.927,0

No consta 10,5 5,7 4,8 729,6 353,3 376,3

Elegir correctamente las parejas

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 381,4 187,0 194,4 12.868,3 6.954,2 5.914,1

No eficaz 252,7 141,4 111,3 7.006,2 3.178,2 3.828,0

No consta 9,8 5,2 4,6 885,1 399,7 485,3

Tener pocas parejas

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 258,8 119,0 139,8 8.892,1 4.670,5 4.221,6

No eficaz 369,4 203,1 166,4 10.822,3 5.364,3 5.458,0

No consta 15,6 11,4 4,2 1.045,2 497,3 547,9

Usar un preservativo masculino

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 608,0 319,0 289,0 19.629,0 10.016,4 9.612,6

No eficaz 32,5 11,2 21,3 660,5 275,1 385,4

No consta 3,3 3,3 470,1 240,6 229,5

Usar espermicidas

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 110,9 60,7 50,1 3.336,4 1.779,0 1.557,4

No eficaz 502,3 257,9 244,3 14.839,9 7.356,0 7.483,8

No consta 30,7 14,8 15,9 2.583,3 1.397,0 1.186,3

Pedir un test de sida a la pareja

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

9. Personas de 18 a 49 por sexo, según medidas de prevención de VIH y opinión sobre su eficacia9. Personas de 18 a 49 por sexo, según medidas de prevención de VIH y opinión sobre su eficacia
 Miles de personas

9. Personas de 18 a 49 por sexo, según medidas de prevención de VIH y opinión sobre su eficacia
 Miles de personas

VIH/SIDA
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Página 1



REGIÓN DE MURCIA ESPAÑA

AMBOS SEXOS Hombres Mujeres AMBOS SEXOS Hombres Mujeres

Eficaz 382,4 192,3 190,1 13.610,7 6.711,2 6.899,5

No eficaz 246,7 131,8 114,9 5.740,3 3.099,8 2.640,4

No consta 14,8 9,4 5,3 1.408,7 721,1 687,5

Hacerse la prueba con frecuencia

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 341,6 170,1 171,4 12.141,4 6.239,4 5.902,0

No eficaz 294,4 156,4 138,0 7.569,7 3.812,4 3.757,3

No consta 7,9 7,0 0,9 1.048,5 480,3 568,2

Preguntar a las parejas por su pasado sexual

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 272,4 125,2 147,2 8.449,8 4.080,9 4.368,9

No eficaz 358,4 198,8 159,6 11.373,1 5.978,4 5.394,7

No consta 13,1 9,6 3,5 936,7 472,8 463,9

Usar un preservativo femenino

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

Eficaz 359,1 183,9 175,2 10.246,2 5.173,0 5.073,2

No eficaz 248,4 128,7 119,6 8.395,0 4.296,3 4.098,7

No consta 36,4 20,9 15,5 2.118,4 1.062,8 1.055,6

9. Personas de 18 a 49 por sexo, según medidas de prevención de VIH y opinión sobre su eficacia9. Personas de 18 a 49 por sexo, según medidas de prevención de VIH y opinión sobre su eficacia
 Miles de personas
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